

**IZVJEŠĆE**

15. svibnja 2014.



**REPUBLIKA HRVATSKA  
MEDIMURSKA ŽUPANIJA  
GRAD ČAKOVEC  
Upravni odjel za upravu**

KLASA: 021-05/14-01/58  
URBROJ: 2109/2-04-14-05  
Čakovec, 25. travanj 2014.

**Stručni kolegij gradonačelnika  
Gradsko vijeće Grada Čakovca**

**PREDMET: Izvješće o provedbi projekta Vanjske Pravne klinike u  
Gradu Čakovcu**

Pravna klinika je jedinica Pravnog fakulteta u Zagrebu u okviru koje studenti pružaju besplatnu pravnu pomoć građanima. Klinika je osnovana u jesen 2010. i uključena je u nastavi plan i program Pravnog fakulteta.

Klinika pruža pravne savjete, pomažući korisnicima da se snađu u pravnim problemima s kojima se suočavaju, pomaže u sastavljanju raznih pismena i podnesaka u upravnim i drugim postupcima. U svom radu Klinika se ravna odredbama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći i Pravilnika o studiranju.

Na predmetima rade studenti viših godina Pravnog fakulteta u Zagrebu koji samostalno i kolektivno obrađuju primljene slučajeve, pri čemu im po potrebi savjetom pomažu akademski mentori – suradnici, znanstveni asistenti i profesori. Klinika ima razvijen interni sustav kontrole kvalitete rezultata.

Klinika se bavi isključivo predmetima koji se tiču područja u kojima je prepoznata potreba da se korisnicima pomogne. Područja za koja su osnovane posebne skupine su: obiteljsko pravo i zaštita djece, građansko pravo, zemljišnoknjižno pravo, zaštita radnika, diskriminacija, državljanstvo i azil, prava pacijenata, zaštita žrtava i svjedoka kaznenih djela te pomoć u ovršnim postupcima.

Trenutno Klinika ima preko 3000 riješenih slučajeva i njen rad prepoznat je od medija i građanstva te postaje jedno od najvećih centara za pružanje besplatne pravne pomoći u Hrvatskoj.

Projekt vanjskih klinika započet je u svibnju 2012. pod pokroviteljstvom Norveške ambasade, a prvi posjeti drugim gradovima su ostvareni u rujnu 2012.

U sklopu projekta studenti kliničari odlaze u gradove izvan Zagreba i pružaju pravnu pomoć, odnosno preuzimaju slučajeve i daju opće pravne informacije korisnicima.

Do sada se vanjska klinika održala u Splitu, Hrvatskoj Kostajnici, Vrbovcu, Dvoru na Uni, Zlataru, Koprivnici, Križevcima, Zadru.

Vodstva klinike prihvatilo je inicijativu da se i Čakovec uvrsti u listu gradova koji bi posjetila Klinika.

U Čakovcu je održana Vanjska klinika 14.04.2014. u gradskoj vijećnici. Bilo je 10 stranaka koji su zatražili besplatnu pravnu pomoć. Zakazani su termini za 05. i 19. svibanj 2014. godine od 11:00 do 14:00 sati u gradskoj vijećnici u Čakovcu.

Za jednostavnije stvari daju se odmah usmene pravne informacije dok se složeniji predmeti preuzimaju i rješavaju u zagrebačkoj klinici te se dostavlja strankama pismena opća pravna informacija ili pravno mišljenje.



**PROČLENICA**  
mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur. v.r.